Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава 

На основании постановления администрации Кондинского района                                  от 09 февраля 2012 года № 212 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава» (с изменениями от 16 апреля 2012 года, от 05 мая 2012 года, от 14 февраля 2013 года) (далее – Комиссия) 22 апреля 2013 года на заседании Комиссии рассмотрено 2 заявления муниципальных служащих о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 

По итогам рассмотрения вопросов, руководствуясь Положением, Комиссия приняла решение.

В первом случае: Признано, что причина непредоставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной. Дана рекомендация муниципальному служащему принять меры по предоставлению сведений в управление муниципальной службы и кадровой политики администрации Кондинского района.

Во втором случае: Признано, что причина непредоставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга являются объективной и уважительной.
Ответственное лицо
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